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Zadanie 1. (“ciggowe” twierdzenie Banacha-Alaoglu) Niech X bedzie o$rodkowa
przestrzeniag Banacha. Udowodnij, ze zbiér ograniczony w X* jest stabo-* ciggowo
zwarty, tzn. jesli (¢,) jest ograniczonym ciagiem funkcjonaléw z X*, to istnieje pod-
ciag (¢n,) C (¢n) 1 funkcjonal ¢ € X* taki, ze ¢p, () — é(x) przy k — oo dla
kazdego = € X.

Wskazowka. Zauwaz, ze wystarczy wybraé podciag funkcjonatéw zbiezny na elemen-
tach o$rodka X i uzyj argumentu przekatniowego.

Zadanie 2. (nieréwnos¢ Morreya) Niech n < p < co. Udowodnij, ze istnieje stala
C zalezna tylko od n i p taka, ze

ullcomv@mny < Cllullwmn

dla kazdej u € C*(R"), gdzie v = 1 — .

Zadanie 3. Niech ) bedzie obszarem ograniczonym w R” z brzegiem klasy C'.
Niech ponadto u € WP(Q) dla pewnego n < p < oo. Wykaz, ze u ma reprezentanta
u* € C%7(Q) i zachodzi oszacowanie

e oo < Cllullwiooy,
gdzie C zalezy od n, p i (.

Zadanie 4. Niech u € VVI})f(Q) dla pewnego n < p < oo. Utozsamiajac u z jej cia-
glym reprezentantem, wykaz, ze jest ona rézniczkowalna p.w. w 2 i jej rozumiany
klasycznie gradient jest p. w. réwny stabemu gradientowi.

Zadanie 5. Wykaz, ze jesli u € WGIZS(Q) dla kazdego k € N, to u ma reprezentanta,
ktéry jest funkcja gtadka na €.



